



**PRESIDENCIA MUNICIPAL MIGUEL AUZA, ZAC.  
H. AYUNTAMIENTO 2016 - 2018**



H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL

2016 - 2018

MIGUEL AUZA, ZAC.

**SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO**

**ACTA N° 28**

En la Ciudad de Miguel Auza, Estado de Zacatecas, previa convocatoria, se lleva a cabo hoy miércoles 30 de mayo de 2018 la sesión No. 28, en esta ocasión con carácter de ordinaria en el lugar que ocupa el Salón de Cabildo, designado recinto oficial para sesionar del Honorable Ayuntamiento Municipal.

Damos inicio a la sesión.

*FIRMO BAJO PROTESTA.  
Sara Dorisales AT3.*

*San Juan*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Large handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*FIRMO BAJO PROTESTA  
[Handwritten signature]*

**UN GOBIERNO CERCANO AL PUEBLO !!!**



PRESIDENCIA MUNICIPAL MIGUEL AUZA, ZAC.  
H. AYUNTAMIENTO 2016 - 2018

PUNTO NÚMERO UNO.- PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE:

El Secretario de Gobierno Municipal Prof. Jaime Arturo Hernández Dávila agradece la atención a la convocatoria e indica que **inicia la sesión** llevando a cabo el primer punto que es el pase de lista a los integrantes de este cabildo:

Ing. Armando García Ortiz, Lic. María Del Carmen Bonilla González, regidores: Ing. Gerardo Montelongo Ríos, C. Ma. Sara González Martínez, C. Hugo Iván Ramírez Torres, Maestra Sendy Nayely de Santiago Hernández, C. Jaime García Montelongo, M.V.Z Blanca Marelia Morales Gutiérrez, C. Ma. Mareola Pedroza Morales, M.C. José Elpidio Yáñez Ibáñez, Ing. José Luis Herrera Acuña, C. José Antonio Triana Martínez.

Encontrándose 09 asistentes de un total de doce miembros del cabildo los cuales son los siguientes:

- Ing. Armando García Ortiz
- Lic. María Del Carmen Bonilla González
- Ing. Gerardo Montelongo Ríos
- C. Ma. Sara González Martínez
- C. Jaime García Montelongo
- M.V.Z Blanca Marelia Morales Gutiérrez
- C. Ma. Mareola Pedroza Morales
- Ing. José Luis Herrera Acuña
- C. José Antonio Triana Martínez

Por lo que informa: DECLARAMOS QUE EXISTE QUORUM LEGAL PARA DAR SEGUIMIENTO A LA SESIÓN.

Integrándose después:

- M.C. José Elpidio Yáñez Ibáñez,
- Maestra Sendy Nayely de Santiago Hernández,

FIRMO BAJO PROTESTA

*[Firma manuscrita]*

UN GOBIERNO CERCANO AL PUEBLO !!!

FIRMO BAJO PROTESTA  
Sara González Martínez





**PRESIDENCIA MUNICIPAL MIGUEL AUZA, ZAC.  
H. AYUNTAMIENTO 2016 - 2018**

**PUNTO NÚMERO DOS: INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.**

Sr. Presidente municipal: Buenas tardes, agradeciendo la asistencia a esta sesión, procedo a instalar la sesión, siendo las 13 horas con 45 minutos del día miércoles 30 de mayo del 2018 declaro formalmente instalando esta Sesión Ordinaria de Cabildo haciendo válidos los acuerdos que aquí se tomen. Gracias.

**PUNTO NÚMERO TRES: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.**

1. Lista de Asistencia.
2. Instalación Legal de la Sesión.
3. Lectura y Aprobación del orden del día.
4. Lectura y aprobación en su caso del acta número 27.
5. Situación que guarda la reubicación de la granja del señor Miguel bocardo
6. Presentación del Informes Financieros 2018/ Tesorería Municipal
7. Informes Físico Financiero julio-septiembre 2017 y octubre-diciembre 2017/Obras Públicas
8. Ratificación de la donación del terreno de la casa de justicia, Miguel Auza.
9. Asuntos Generales.
10. Clausura de la sesión.

Leído el orden el secretario pregunta que si alguien tiene un agregado o sugerencia de modificación al orden del día, que lo manifieste.

Se somete a votación.

- ✓ VOTOS A FAVOR 10
- ✓ VOTOS EN CONTRA 0
- ✓ ABSTENCIÓN 0

**PUNTO DE ACUERDO: POR UNANIMIDAD SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA**

**PUNTO NÚMERO CUATRO: LECTURA Y APROBACION EN SU CASO DEL ACTA NUMERO 27.**

Después de dar lectura al acta 27 se hacen las siguientes aclaraciones:

*Firma Bajo Protesta  
- Socia Fon341 mt3.*

*Firma Bajo Protesta*  
*[Firma]*

**UN GOBIERNO CERCANO AL PUEBLO !!!**





**PRESIDENCIA MUNICIPAL MIGUEL AUZA, ZAC.  
H. AYUNTAMIENTO 2016 - 2018**

- ✓ La Sindico Carmen Bonilla menciona que en cuanto al punto de Registro Civil, es necesario explicar mediante un comunicado la verdadera situación de la remoción de quien fuera el oficial de registro civil, pues el ciudadano expresa públicamente que ha sido removido por otra razón diferente, pues el comenta ha sido por política lo cual es completamente falso pues realmente fue por las anomalías que se presentaban bajo su cargo en ese departamento.
- ✓ La regidora Blanca, comenta que se ha mencionado ya en muchas sesiones sobre la persona que coordinaba los eventos de la Srita. FEREMA 2017, el cual quedo en presentar el informe ante cabildo, pues no simplemente es la responsabilidad ante este departamento si no también ante cabildo por la confianza que se le dio. Pero el simplemente hace caso omiso, ya que incluso el juez comunitario intervino para solicitarle que se presente y no se ha tenido respuesta. Es necesario nuevamente solicitar mediante el juez la presentación del informe del C. Miguel Ángel Ramírez Espino ante cabildo.
- ✓ El regidor José Luis comenta que firmara el acta número 27 bajo protesta pues no está de acuerdo con la autorización de la entrega de la cuenta pública. Y comenta que se deslinda de cualquier responsabilidad de lo que resulte de las observaciones, pues se insistió con tiempo que se realizara la entrega.

- VOTOS A FAVOR 5
- VOTOS EN CONTRA 0
- ABSTENCIÓN 6

**PUNTO DE ACUERDO: SE APRUEBA POR MAYORIA LA LECTURA DEL ACTA ANTERIOR NO. 27**

**PUNTO NÚMERO CINCO: SITUACIÓN QUE GUARDA LA REUBICACIÓN DE LA GRANJA DEL SEÑOR MIGUEL BOCARDO.**

*Firma bajo protesta  
Sra. Lonsacks mt3.*

*[Firma manuscrita]*

*[Firma manuscrita]*

*[Firma manuscrita]*

*[Firma manuscrita]*

*Firma bajo protesta  
[Firma manuscrita]*

**UN GOBIERNO CERCANO AL PUEBLO !!!**





## PRESIDENCIA MUNICIPAL MIGUEL AUZA, ZAC. H. AYUNTAMIENTO 2016 - 2018

Comparecen ante el H. Ayuntamiento municipal los vecinos de la loma y los propietarios de la granja la loma para refrendar los compromisos de ambas partes y así mismo queden asentados los acuerdos que aquí se tomen.

El Sr. Presidente participa dando comentando, el propósito de la reunión es para formalizar el dialogo sobre el tema.

El Sr. Presidente señala que las intervenciones de los participantes quedarán asentadas en un acta

El Sr. Juan participa diciendo que su familia sigue en la idea de reubicarse la granja para darle solución al problema, estamos en el proceso de buscar el lugar.

El Sr. Ismael señala que como representante solamente menciona que no se han visto los avances y que la fecha señalada del 27 de abril ya quedó atrás y que los vecinos no ven de que manera se tenga muestra de que si se va a cumplir.

El señor presidente señala que en la cuestión de los tiempos es necesario tomarlos en cuenta para saber que hay procesos que siguen aunque las administraciones terminen. La intención es dejar bien amarrados los acuerdos para que se lleve a cabo la reubicación.

El presidente señala que el compromiso es avanzar con el tema. Incluso tener reunión con el ayuntamiento electo para entonces donde se les herede el problema.

El señor Juan bocardo participa refrendando el compromiso de reubicarse.

Los vecinos manifiestan que no es fácil soportar los olores y piden que hagamos acto de presencia para que nos demos cuenta que el problema es grave.

Los vecinos sugieren que se acorten los tiempos para la reubicación.

Una vecina sugiere que para el mes de diciembre se encuentre totalmente reubicada la granja a lo cual la familia bocardo consiente.

las señoras manifiestan que los olores fétidos de diversas sustancias provocan lo insoportable del de la respiración.

El sr. Presidente señala que hay que refrendar los compromisos y respetar los tiempos que se acordaron.

Las personas señalan que administración tras administración se les promete lo mismo y que no se ha cumplido.

FIRMA BAJA PROTESTA  
Sra. Juana K3 H3.

46 / FIRMA BAJA PROTESTA  
*[Firma]*

**UN GOBIERNO CERCANO AL PUEBLO !!!**





## PRESIDENCIA MUNICIPAL MIGUEL AUZA, ZAC. H. AYUNTAMIENTO 2016 - 2018

La regidora Mareola participa en el tema diciendo de que se ha hecho todo lo posible para atender el tema.

El Ing. José Luis menciona que no es posible atribuirle la responsabilidad al ayuntamiento puesto que los procesos son lentos y tardados pero que las gestiones a diferencia de otras administraciones han avanzado mucho.

Las personas mencionan que los olores son insoportables y que si es necesario tomar otras acciones pero que tiene que ser lo más pronto posible.

La regidora Sara manifiesta que nunca antes habían tenido un avance como este y que invita a apresurar los trámites para que el problema se resuelva.

Los vecinos (blanca) señalan que, si ha habido acciones, pero en otras instancias y que cuando acuden al cabildo siempre le dan largas.

Ismael pregunta que a partir de cuándo corre el tiempo para que se reubiquen.

El Sr. Presidente señala que los procesos como este son largos pero que se tienen que ver los avances y en función de eso se tomen las acciones, puesto que al ver que hay avances no sería correcto que se tomaran acciones por parte de los vecinos.

Los vecinos piden que los propietarios se comprometan a que aunque termine la administración ellos tienen que seguir con el proceso.

El Dr. Elpidio sugiere que el ayuntamiento se tiene que comprometer y tomar medidas desde este momento. El doctor sugiere que en la mitad del tiempo se tenga la mitad del avance de la infraestructura. Que se tomen acuerdos por los cuales tenga que responder esta administración.

La señora Vicky menciona que es necesario de que se tomen decisiones conscientes de que el problema es grave y urge.

La regidora Mareola menciona que el compromiso del ayuntamiento no es darles largas, aunque sama así lo haya hecho. El compromiso del ayuntamiento es darle solución con tiempos marcados.

El Sr. Santos Frayre agradece al ayuntamiento la atención al problema y solicita a los vecinos que sean conscientes de los tiempos y las circunstancias, de igual forma pide a la familia Bocardo sean conscientes de la problemática pide amablemente de que no considere al terreno de la rinconada para el proyecto, sugiere que se busque otra opción y que solo basta que determinemos tiempos en los cuales siéntanse seguros de que los vecinos seremos prudentes de las tareas de la reubicación. Confiamos en que el ayuntamiento proceda de la mejor manera

**UN GOBIERNO CERCANO AL PUEBLO !!!**





**PRESIDENCIA MUNICIPAL MIGUEL AUZA, ZAC.  
H. AYUNTAMIENTO 2016 - 2018**

y que el tema ya está aquí en la mesa y que hay que dar solución en un tiempo considerable. Hay condiciones y si hay voluntad como menciona la familia bocardo solo basta con ponerle tiempo al proceso.

El Sr presidente menciona que la cuestión que obstaculiza el proceso se tendrá que decidir mediante otras instancias que no tienen que ver con nosotros.

Coincide en que solo hay que ponerle tiempo al tema y que, si es necesario pasar al plan B, lo hagan. Pero es tiempo de proceder.

Pasando al tema de los acuerdos se pretende que se mencionen los tiempos en los cuales podamos acordar.

Se sugiere que sea 30 de noviembre como fecha en la cual se determina como fecha límite para la reubicación de la granja la loma.

**PUNTO DE ACUERDO: SE ACUERDA POR LAS DOS PARTES QUE EL TIEMPO LIMITE PARA PARA REUBICACION DE LA GRANJA DEL SEÑOR BOCARDO SEA HASTA EL 30 DE NOVIEMBRE DEL 2018.**

**PUNTO NÚMERO SEIS: PRESENTACIÓN DEL INFORMES FINANCIEROS 2018/ TESORERÍA MUNICIPAL**

El tesorero informa por meses las entradas y salidas de manera general

**ENERO**

En entradas se mencionan según su porcentaje, primeramente, ministraciones Federales 39.47%, caja 32.53%, CONAGUA 26.15%, préstamo agua potable 1.85%, todo esto por una cantidad de \$4,322,460.60

En cuanto a salidas se mencionan viáticos con un 0.70%, tenencias 1.52%, subsidio DIF con un 3.09, seguro social con un 6.37%, parque vehicular 1.35%, educación 0.12%, deporte 0.54%, cultura 0.24%, nomina 58%. Todo por una cantidad de \$3,987,376.99. Siendo la nómina uno de los rubros más destacados.

**FEBRERO**

En el mes de febrero se menciona lo siguiente:

En entradas Fondo IV con un 24.21%, Caja con un 22.45 y ministraciones federales que fue uno de los rubros más altos con un 53.33%, todo esto por una cantidad de \$4,419,605.30

*FIRMO BAJO PROTESTA  
Sra. Forciles B.*

*4*

*FIRMO BAJO PROTESTA*

**UN GOBIERNO CERCANO AL PUEBLO !!!**

*Firma bajo Reserva  
Punto 6*





# PRESIDENCIA MUNICIPAL MIGUEL AUZA, ZAC. H. AYUNTAMIENTO 2016 - 2018

En cuanto a salidas del mes de febrero entre los rubros más importantes se destacan: sindicato con un 5.60%, PROSANEAR 21.62%, huertos familiares 4.65%, combustible con un 4.39% y nomina con un 43.66%, todo esto por la cantidad de \$5,228,499.58

## MARZO

En el mes de marzo las entradas de ministraciones federales 50.18%, FOR FON FIN 22.71%, Fondo IV 20.01%, caja 7.10% por una cantidad de \$4,403,364.86

Salidas del mes de marzo en los rubros en los cuales se advierte mayor porcentaje son: nomina 49.62%, FON FOR FIN préstamo 21.62%, combustible 6.89%, sindicato 4.24%, semana santa 2.52% entre otros, por una cantidad de \$4,626,170.92

Entre otros rubros de los cuales se mencionan los siguientes:

- FONDO FOR. FINANC.INV. "C" 2017, por una cantidad total de \$1,184,000.74 (egresos)
- FONDO IV, de las cuales se mencionan las siguientes ministraciones más importantes: Traspaso a gasto corriente por una cantidad de \$800,000.00, y alumbrado público por una cantidad de \$100,000.00
- Proyectos Regionales: En el mes de enero por un total de: \$1,335,949.66, en el mes de febrero por un total de \$1,510,543 y por último en el mes de marzo por un total de \$154,715.78
- FONDO III 2018: Con un total de ingresos de \$3,681,967.39
- Fondo Minero 2017 con un saldo actual de \$70,351.50

Entre otros.

La rigidora blanquita solicita que si es posible lo que resta del fondo minero sea utilizado para rehabilitación de camino saca cosecha de la comunidad de José María Morelos, a lo cual se le informa que no es posible ya que ese recurso solo puede ser usado a lo que se está destinado.

Se analiza la información por los presentes y se determina lo siguiente:

- VOTOS A FAVOR 8
- VOTOS EN CONTRA 0
- ABSTENCIÓN 2

FIRMO BAJO PROTESTA.  
Sonia Lombardo mt3.

FIRMO BAJO PROTESTA

*[Firma manuscrita]*

**UN GOBIERNO CERCANO AL PUEBLO !!!**

FIRMO BAJO PROTESTA  
punto #6





**PRESIDENCIA MUNICIPAL MIGUEL AUZA, ZAC.  
H. AYUNTAMIENTO 2016 - 2018**

**PUNTO DE ACUERDO: SE APRUEBA POR MAYORIA EL INFORME FINANCIERO DEL PRIMER TRIMESTRE ENERO-MARZO DEL 2018 DE TESORERIA MUNICIPAL.**

**PUNTO NÚMERO SIETE: INFORMES FÍSICO FINANCIERO JULIO-SEPTIEMBRE 2017 Y OCTUBRE-DICIEMBRE 2017/ OBRAS PÚBLICAS**

Se presentan los informes por parte de los encargados de obras públicas, se informan diferentes meses en los cuales se mencionan las características siguientes, Nombre del proyecto, Numero de obra, Localidad, Coordenadas de Geolocalización, presupuesto aprobado, Inversión ejercida, avance financiero, avance físico, modalidad de ejecución ya sea directa por la administración o por contrato.

Las cantidades expresadas en los siguientes rubros son a partir del mes de julio el presupuesto aprobado más el gasto del mes y la cantidad acumulada se sierran en el mes de diciembre, se cuadran todas las cantidades y solo se advierten dos rubros que se excedieron en el gasto presupuestado, pero así mismo existen algunos rubros los cuales no alcanzan ni la mitad el presupuesto aprobado

La Regidora Blanca comenta que se entienden los informes y parece que todo está bien pero quiere realizar una recomendación, pues menciona que el recurso humano en obras públicas se basa en quejas, de los mismos trabajadores, de la ciudadanía, de los servicios, y aun y cuando falte muy poco es necesario poner empeño, pues hay mucha ineficiencia del personal de este departamento, y como sugerencia les comenta que se lleve más orden, se les llame más la atención, se coordinen más, que al menos en los últimos meses se realice un trabajo con más calidad.

Se analiza la información por los presentes y se determina lo siguiente:

- VOTOS A FAVOR 5
- VOTOS EN CONTRA 0
- ABSTENCIÓN 4

**PUNTO DE ACUERDO: SE APRUEBAN POR MAYORIA LOS INFORMES FÍSICO FINANCIERO JULIO-SEPTIEMBRE 2017 Y OCTUBRE-DICIEMBRE 2017/ OBRAS PÚBLICAS.**

*FIRMO BAJO PROTESTA  
Sara González mt3.*

*FIRMO BAJO PROTESTA*

**UN GOBIERNO CERCAÑO AL PUEBLO !!!**

*Firma bajo protesta  
Punto 7*





**PRESIDENCIA MUNICIPAL MIGUEL AUZA, ZAC.  
H. AYUNTAMIENTO 2016 - 2018**

**PUNTO NÚMERO OCHO: RATIFICACIÓN DE LA DONACIÓN DEL TERRENO DE LA CASA DE JUSTICIA, MIGUEL AUZA.**

El Sr. Presidente manifiesta que hace un par de días lo visitó una persona representante de una área dentro de la casa de justicia que le informa que su propósito es formalizar la documentación legal del predio donde se encuentra ubicada la casa de justicia en el cual se encuentran varios departamentos de servicio al público.

Así mismo menciona que en todo el estado se está llevando este proceso de protocolizar las escrituras de todas las casas de justicia del estado, por lo que se requiere juntar toda la documentación que sea necesaria para proceder.

El sr. Presidente menciona que en todo el estado se está llevando este proceso de protocolizar las escrituras de todos las casas de justicia del estado, por lo que se requiere juntar toda la documentación que sea necesaria para proceder.

Este representante presenta una acta de cabildo donde se toma el acuerdo que menciona que se dona el terreno "municipal" a gobierno del estado, pero no aparece de entrada el libro de actas de ese año tampoco en el acta (copia simple del acta de cabildo 27 y 28) que presenta el representante de la defensoría pública no especifica literalmente la donación del terreno y tampoco se encuentra el contrato de compra venta del municipio a la persona dueña por lo que se determina por el cabildo que es improcedente ratificar la donación de este terreno en el cual se encuentra la casa de justicia.

Se harán las indagaciones necesarias o pertinentes para recabar más elementos que confirmen fehacientemente que existe la donación mediante un procedimiento legal.

**PUNTO NÚMERO NUEVE: ASUNTOS GENERALES**

**CULTURA A LAS COMUNIDADES**

La regidora Sindy manifiesta que debido a las condiciones económicas (es decir, la falta de vehículos y la puesta de combustible) se tendrá que cancelar el servicio de cultura a las comunidades, esto antes de que comiencen a mal entenderse las cosas ya que hemos recibido muchos reclamos de las personas de las comunidades por la irresponsabilidad de los maestros al no asistir. las personas creen que es decisión nuestra cuando en realidad es por la falta de transporte.

*FIRMO BAJA PROTESTA*

**UN GOBIERNO CERCANO AL PUEBLO !!!**

*FIRMO BAJA PROTESTA.  
Seny Defensor n.º 3.*





# PRESIDENCIA MUNICIPAL MIGUEL AUZA, ZAC. H. AYUNTAMIENTO 2016 - 2018

La síndica menciona que ella no esta de acuerdo puesto que si se está aprovechando por las personas de las comunidades y que así como se les da a personas que ni siquiera son del municipio, mi sugerencia es que se siga llevando la cultura.

El señor presidente menciona que no sea pretexto el tema de los vehículos, la cultura es prioridad en el municipio ya que por su parte ha dado las instrucciones para que se dispongan los vehículos. Y no porque el oficial mayor haya dicho que ya no, se tenga que suspender.

La regidora menciona que es desgastante estar cada tercer día dale y dale con el oficial mayor solicitando vehículo y que finalmente diga que no hay en que.

El presidente menciona que a partir de la fecha se dispondrá la expedición a partir de las tres de la tarde todos los días. y que es necesario que se comuniquen, que se organicen con tiempo y que si es posible aún se retomen nuevamente las actividades. Pero que hay que darle, aunque sea por estos últimos tres meses.

## FESTIVAL INTERNACIONAL DEL FOLKLOR

La regidora Sindy de Santiago menciona que al igual que el año pasado se solicita el apoyo para traer el festival internacional del folklor. Se presupuestó dinero para traer el festival a Miguel Auza. Estuvo muy bonito, a la gente le gustó, pero ahora es necesario que si se aprueba sea pronto porque se tiene que apartar los números y no quedar fuera, esto es para la segunda semana de julio y aunque normalmente es toda la semana, se piensa que lo conveniente es traerlo, aunque sea dos o tres días.

## DIRECTOR DE OBRAS PUBLILCAS

El regidor Gerardo Montelongo señala que ante la auditoria se tenga que presentar al director de obras para firmar convenios y que es necesario que sea nombrado por el cabildo.

El presidente menciona que no va a buscar más allá de las dos personas que se presentaron por lo que solicita que el cabildo elija a uno de los dos y que en próximos días se nombrará oficialmente. De la misma manera pide al cabildo que den su opinión respecto a cuál de los dos podría desempeñarse mejor. Mencionan que tienen características distintas, pero uno de ellos, Jorge se desempeña muy bien en la parte operativa del programa y Nelsy es más bien administrativo.

El señor presidente comenta que en días posteriores se hará el nombramiento de alguno de los dos para efectos administrativos.

*Firmo BAJO PROTESTA*

*Jorge*

**UN GOBIERNO CERCANO AL PUEBLO !!!**

*Firmo BAJO PROTESTA.  
Sora Zambrano mts.*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*





# PRESIDENCIA MUNICIPAL MIGUEL AUZA, ZAC. H. AYUNTAMIENTO 2016 - 2018

## LOCALES DE MATERIAL EN LA PLAZA

El regidor Gerardo presenta un proyecto de remodelar los estanquillos.

comienza el tema diciendo que hay una persona que solicita hacer la toma de agua potable para ponerla en su local en ocasiones se nota que ellos quieren hacer esto como para tomar posición del local y hacerlo propio, a lo cual se les ha comentado que eso no puede suceder ya que el servicio no es de la mejor calidad y las condiciones en las que se ofrece tampoco por lo que se les recomienda que en vez de eso nos enfoquemos en llevar a cabo UN PROYECTO DE REMODELACIÓN para ofrecer al cliente mejor servicio en mejores condiciones de salud. Este proyecto ya se ha estado comentando con los locatarios y se ha estado trabajando en el diseño técnico de lo que sería una propuesta de cómo quedarían los locales (presentan fotografías de la maqueta), de igual manera se ha platicado a los locatarios sobre bajo que condiciones se trabajarían los locales, haciendo la aclaración de que los locales serían municipales y quiénes los trabajen será mediante un comodato firmado, para que cuando una persona ya no desee trabajar lo retome el municipio y lo reasigne y que no se sienta el locatario con la facultad de asignarlo él mismo a quien él quiera.

El Sr. Presidente comenta que le parece muy bien el proyecto pero que para él sería mucho más recomendable hacer una consulta ciudadana dándoles a conocer el proyecto con su maqueta y emitan su voto a favor o en contra.

El Secretario de gobierno comunica a la asamblea de las recientes visitas que se han tenido últimamente de algunas secretarías de gobierno del estado que tienen que ver con el tema que se está discutiendo. Informa que asistió a nuestro municipio personal del instituto de la mujer el cual manifestaba entre otras cosas la creación de fuentes de empleo para mujeres amas de casa con lo que se garantizara moral y económicamente el bienestar de las familias. Otra de las visitas que tuvimos fue la de la oficina de planeación del estado en la cual se trata de la conformación de la agenda para el desarrollo del municipio en la cual se pone como prioridad el concepto de la equidad de género en el cual sin duda tiene que ver con la implementación de políticas públicas que resuelvan la problemática de las familias del municipio, por supuesto que la creación de fuentes de empleo es básica cuando se habla de desarrollo mediante el aprovechamiento de los recursos del municipio. Pero se tuvo una tercera visita de SEDUVOT la cual se presentó con personal encargado de todas las áreas que abarca y con la mejor disposición de ayudar o contribuir para que el municipio cuente con esta herramienta técnica. Se contempló la factibilidad al contar con un documento que diera respuesta o solución a algunos de los problemas que enfrenta actualmente

*FIRMO BATO PROTESTA  
San Gonzales mtz.*

*FIRMO BATO PROTESTA*

**UN GOBIERNO CERCANO AL PUEBLO !!!**





# PRESIDENCIA MUNICIPAL MIGUEL AUZA, ZAC. H. AYUNTAMIENTO 2016 - 2018

el municipio como son la granja "la loma" y la asignación de terrenos para oficinas públicas como la casa de justicia. La titular del departamento comentó que el hecho de contar con el documento de ordenamiento territorial mucha problemática se soluciona. Por lo que comentó sin preguntarle que una de las primeras acciones que se recomiendan es remover los estanquillos que se encuentran en la plaza de armas, al considerar que atentan contra el patrimonio histórico y cultural del pueblo.

El Sr presidente comenta que definitivamente solo tenemos dos opciones: una es quitarlos totalmente y la otra es acondicionarles los locales. Pero la problemática es dura en el sentido de que están ellos piensan que solamente ahí venden.

El regidor Gerardo comenta que ya se les han hecho varias ofertas pero que ninguna se ha podido llevar a cabo ya que no consideran viable el moverse de ahí. Ni siquiera la opción de trasladarse al espacio que se construyó para mercado.

El señor presidente recomienda que se le siga estudiando al caso y que de un modo u otro se le dé la mejor solución.

## INCAPACIDAD LABORAL POR MATERNIDAD QUE OTORGA EL SEGURO SOCIAL A LA LIC. MARIA DEL CARMEN.

La Lic. María del Carmen presenta un documento que menciona la incapacidad por maternidad de la síndica por parte del seguro. La síndica menciona que ella habló a las oficinas de auditoría con el Lic. Alejandro y que él le indicó que tenía que hacerlo del conocimiento a todo el cabildo. a partir del 28 de mayo hasta el 20 de agosto. Le indicaron que presentara el oficio haciendo la aclaración que se retiraría pero que estaría al pendiente de asuntos y seguir firmando la documentación requerida, la síndica presenta un documento que tiene a bien leer el sr. presidente en cuyas líneas dice: dirige y saluda al h. ayuntamiento la razón por la cual se retira del servicio parcialmente. a dicho documento se le anexa una copia del diagnóstico médico.

## BECAS PESO A PESO SEDESOL FEDERAL

el Ing. José Luis menciona que platicó con el encargado de esta dependencia en el estado y le comentó que no se ha firmado el convenio, y que a él le gustaría saber el motivo por el cual no se firmó.

el señor presidente manifiesta que él habló con gente de SEDESOL a quien le explicó que al igual que en otras Áreas se ha optado por cancelar la firma de convenios por la falta de recursos, efectivamente me han pedido el documento

*Firmo BAJO PROTESTA*

**UN GOBIERNO CERCANO AL PUEBLO !!!**

*Firmo BAJO PROTESTA.  
Sra. Fernández mtz.*

*[Handwritten signatures and initials in blue ink]*

*[Handwritten signatures and initials in blue ink]*

*[Handwritten mark]*

*[Handwritten signature]*





# PRESIDENCIA MUNICIPAL MIGUEL AUZA, ZAC. H. AYUNTAMIENTO 2016 - 2018

donde se manifieste el desistimiento del programa, pero les he dicho lo mismo que en este como en otros convenios por ejemplo el de la cultura y el de la mujer que son situaciones iguales, porque no tenemos recurso, por diferentes razones, como los laudos que han castigado las finanzas del municipio.

De igual manera se le dio el trato al convenio de huertos familiares, las razones expuestas son las mismas, en estos momentos no hay recursos disponibles.

## APOYOS DE VIVIENDA DEL FONDO III Y DESPENSAS

el regidor J. Luis menciona que respecto a los apoyos de vivienda se suspenda ya que se ha tenido conocimiento de que se está haciendo trabajo político con el programa y la sugerencia concreta es que se suspendan temporalmente y que pasando las elecciones se retome; manifiesta el ingeniero que le consta que hay personas trabajando en ese sentido y eso no es correcto, el señor presidente expresa que efectivamente eso es incorrecto y que no es posible que eso suceda, aunque sucede en muchas ocasiones que con esos programas todos quieren llevar agua a su molino, eso no está bien; la síndica comenta que eso no es posible y pregunta que quien está haciendo eso, los encargados del departamento o los concejales, ya que cada concejal como por ejemplo el de 20 de noviembre trajo hasta acá a las personas beneficiadas sin ningún interés político.

Así mismo con las entregas de despensa. Que se detenga durante el proceso electoral ya que se sabe que se están repartiendo despensas en etapa electoral.

El presidente contesta en el sentido de que es necesario que la gente que comenta eso tenga las pruebas y que no es posible que se señale a su esposa como la persona que ésta realizando eso. solicita categóricamente que se le presenten pruebas, puesto que no se vale que lo hayan hecho público en las redes sociales sin tener la más mínima evidencia de que se favorece a cierto partido político. Lo único que se ésta haciendo en el DIF municipal es sacar las despensas existentes para que no caduquen los productos, esto por recomendaciones. y que respecto al reparto de despensas de otro tipo o fuente ellos no pueden responder puesto que es tiempo en que muchos reparten despensas que llegan de diferentes partes. Pero quien sea o quien tenga pruebas de alguna anomalía que las presente, pero reprueba la acción cobarde de los que hicieron público un asunto sin pruebas.

SE PROPONE QUE LOS PROGRAMAS DE VIVIENDA SE SUSPENDA Y QUE SOLO SE ENTREGUEN ALGUNOS POR OBVIAS CIRCUNSTANCIAS.

*Firmo BAJO PROTESTA*

*[Firma manuscrita]*

**UN GOBIERNO CERCAÑO AL PUEBLO !!!**

*Firmo BAJO PROTESTA.  
Sra. Anselma mtz.*

*[Firma manuscrita]*

*[Firma manuscrita]*

*[Firma manuscrita]*

*[Firma manuscrita]*





**PRESIDENCIA MUNICIPAL MIGUEL AUZA, ZAC.  
H. AYUNTAMIENTO 2016 - 2018**

QUE SE INICIEN LOS TRABAJOS DE LOS APOYOS QUE SOLICITARON POR PARTE DE LOS CONSEJALES Y EL RESTO QUE SE REALICEN DESPUES DEL PROCESO ELECTORAL.

**PLATAFORMA DE COMPRANET.**

Que información hay pregunta el ingeniero José Luis respecto a la persona que aparece como titular en la plataforma de compra net, puesto que aparece nuevamente abierta a nombre de Víctor Rodríguez y las ventanillas están abiertas para nuevos proyectos. Porque no se ha hecho el cambio.

El señor presidente comenta que ya se mandó un oficio desde hace tiempo y se espera que ya aparezca cambiado el nombre, pero de cualquier manera se va a investigar.

**VISITA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA**

Viene la Auditoria con el Programa de Desarrollo Regional (PROCADER) traen la tarea de revisar cinco obras del municipio observadas; pidieron la documentación en digital y en físico y no la entregaron los del departamento, hicieron caso omiso dieron un plazo de 5 días para conformar la información y tampoco lo hicieron, vinieron enojados para apretarnos las cuerdas, pero creo que ya se entregó la información y creo que ya se debió haber entregado.

**PUNTO NÚMERO DIEZ: CLAUSURA DE LA SESIÓN.**

Agradecerles su participación y procedemos a clausurar de la sesión siendo las 20 horas con 20 minutos del día miércoles 30 de mayo del 2018 declaro formalmente clausurada esta sesión de cabildo quedando válidos los acuerdo que aquí se tomaron. Muchas gracias y un aplauso para todos.

**ATENTAMENTE  
SECRETARIO DE GOBIERNO**

**PROFR. JAIME ARTURO HERNÁNDEZ DAVILA**  
MIGUEL AUZA ZAC. A 27 DE JUNIO DEL 2018



*Handwritten signature*

*Handwritten signature*

*Handwritten signature*

*Handwritten signature*

*FIRMADO BASE PROTESTA  
Socia Penzabckz mt3.*

*Firmado Base Protesta*

*24 - Julio - 2018*

**UN GOBIERNO CERCANO AL PUEBLO !!!**